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„SZKOŁA NOWYCH SZANS I MOŻLIWOŚCI”
                W dniu 27.03.2020 r. Lokalna Grupa Działania – Fundusz Biebrzański poinformowała o wyborze do dofinansowania projektu złożonego przez Fundację Akademia Nauki w Białymstoku wraz z Gminą Dąbrowa Białostocka oraz Szkołą Podstawową w Dąbrowie Białostockiej, pn. „Szkoła nowych szans i możliwości ”. 

Projekt będzie realizowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014 – 2020 Osi Priorytetowej IX. Rozwój lokalny, Działanie 9.1. Rewitalizacja społeczna i kształtowanie kapitału społecznego, Priorytet inwestycyjny. Strategie rozwoju lokalnego kierowane przez społeczność.
Całkowita wartość projektu wynosi 233 450,00 zł., całkowite wydatki kwalifikowalne to kwota 233 450,00 zł., w tym dofinansowanie z EFRR – 219 170,00 zł.
Projekt będzie realizowany w Szkole Podstawowej w Dąbrowie Białostockiej w klasach II, III i VII. Zakres przewiduje wsparcie podstawowych kompetencji kluczowych: czytania, rozumienia, kreatywności i innowacyjności poprzez szkolenie z efektywnej nauki, które wspiera podstawy przedsiębiorczości, kreatywności i innowacyjności u wszystkich uczniów objętych wsparciem. Projekt obejmuje m.in. blok przyrodniczo – matematyczny, matematykę tabletową, blok edukacyjno – animacyjny, wyjazdy edukacyjne oraz szkolenie dla nauczycieli z zakresu efektywnego nauczania wraz z materiałami treningowymi.
Projekt skierowany jest do 105 uczniów oraz 17 nauczycieli.

Celem projektu jest podniesienie kompetencji kluczowych uczniów (umiejętności matematycznych, innowacyjności, przedsiębiorczości, umiejętności uczenia się), realizacja różnych form rozwijających uzdolnienia, realizacja programów nauczania o nowatorskich rozwiązaniach. 
Planowany termin rzeczowego zakończenia realizacji projektu – 30.06.2021 r.

